

PROGRAM PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ V OBLASTI KULTURY NA ROK 2025

POSKYTOVATEL : město Otrokovice

Administrátor programu: Odbor školství a kultury Městského úřadu Otrokovice

NÁZEV PROGRAMU PRO POSKYTOVÁNÍ DOTACÍ	Kultura 2025
ÚČELY, NA KTERÉ MOHOU BÝT PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKY POSKYTNUTY	<p>Dotace se poskytují na činnost žadatele se sídlem na území města Otrokovice v oblasti kultury. Dotace je určena pouze na úhradu uznatelných nákladů neinvestičního charakteru roku 2025 souvisejících se zajištěním hlavní činnosti žadatele, a to konkrétně na:</p> <ul style="list-style-type: none">- energie, vodné, stočné,- pronájem nebytových prostor, podíí a veřejných prostranství,- pronájem movitých věcí nezbytně nutných k zajištění kulturních akcí,- náklady na cestovné na vystoupení, výstavy, soutěže, festivaly, workshopy a soustředění mimo území Otrokovic, kterých se spolek účastní nebo je pořádá v rámci své hlavní činnosti,- materiálně technické zabezpečení neinvestičního charakteru,- náklady na lektory, umělce a pořadatele k přípravě a zajištění kulturních akcí nebo vlastních vystoupení,- náklady na propagaci a prezentaci.
DŮVODY PODPORY STANOVĚNÝCH ÚČELŮ	<p>Město Otrokovice na základě zákona č. 128/2000 Sb., o obcích (obecní zřízení), ve znění pozdějších předpisů v samostatné působnosti ve svém územním obvodu pečuje v souladu s místními předpoklady a s místními zvyklostmi o vytváření podmínek pro uspokojování potřeb svých občanů, do čehož patří i celkový kulturní rozvoj, například vytváření podmínek pro volnočasové aktivity v oblasti místní kultury.</p>
PŘEDPOKLÁDANÝ CELKOVÝ OBJEM PENĚŽNÍCH PROSTŘEDKŮ VYČLENĚNÝCH V ROZPOČTU NA PODPORU STANOVĚNÝCH ÚČELŮ	<p>Předpokládaný celkový objem peněžních prostředků pro tento program je 450.000 Kč.</p>
KRITÉRIA PRO STANOVĚNÍ VÝŠE DOTACE	<p>Kritéria pro stanovení výše dotace jsou uvedena v příloze č. 1, která je nedílnou součástí tohoto programu.</p>

OKRUH ZPŮSOBILÝCH ŽADATELŮ	<p>Spolky se sídlem v Otrokovicích, které vznikly v souladu s právním řádem ČR a splňují všechny zákonem předepsané podmínky pro činnost v oblasti kultury, vykonávají tuto činnost alespoň dva roky, mají zapsány aktuální skutečnosti ve Spolkovém rejstříku a uloženy povinné dokumenty ve Sbírce listin v souladu se zák. č. 304/2013 Sb. o veřejných rejstřících právnických a fyzických osob a o evidenci svěřenských fondů, ve znění pozdějších předpisů a ke dni podání žádosti nemají žádné závazky po lhůtě splatnosti ve vztahu ke zdravotním pojišťovnám, orgánům sociálního zabezpečení, orgánům finanční správy a územním samosprávným celkům. Zároveň je způsobilým žadatelem pouze spolek, jehož činnost není komerční se zaměřením na dosahování zisku, jehož členy jsou pouze fyzické osoby, od kterých vybírá členské příspěvky podle stanov.</p>
LHŮTA PRO PODÁNÍ ŽADOSTÍ	<p>Termín doručení žádostí je od 18.11.2024 do 05.12.2024, a to datovou zprávou prostřednictvím datové schránky města Otrokovice, identifikátor datové schránky „jfrb7zs“ (pokud je datová zpráva odeslána z datové schránky žadatele, nemusí být žádost podepsána). Datová zpráva musí splňovat technické požadavky stanovené městem pro příjem podání v elektronické podobě (dodržení maximální velikosti datové zprávy 20 MB a použití stanovených datových formátů příloh v souladu s vyhláškou č. 194/2009 Sb. ve znění pozdějších předpisů).</p> <p>Rozhodujícím kritériem pro splnění lhůty podání žádosti je datum jejího podání, které se zjišťuje z data dodání datové zprávy obsahující žádost do datové schránky města.</p>
KRITÉRIA PRO HODNOCENÍ ŽADOSTÍ	<p>Žádosti budou hodnoceny podle následujících kritérií:</p> <ol style="list-style-type: none"> formálně správné vyplnění žádosti a dodání požadovaných příloh dle vzoru žádosti dodržení lhůty pro podání žádosti způsobilost žadatele dle tohoto programu soulad s účely, na které mohou být peněžní prostředky dle tohoto programu poskytnuty řádné předložení finančního vypořádání (vyúčtování) předchozích dotací, které byly poskytovatelem žadateli v minulosti poskytnuty. <p>Pokud je žádost neúplná, je žadatel odborem školství a kultury písemně vyzván k odstranění vad žádosti ve lhůtě 5 pracovních dnů od doručení výzvy k odstranění vad žádosti. Pokud žadatel všechny vady ve stanovené lhůtě odstraní, pak je na takovou žádost o dotaci pohlíženo jako na řádně a včas podanou žádost. Pokud žadatel ve stanovené lhůtě všechny vady neodstraní, pak je taková žádost vyřazena z dalšího hodnocení.</p>
LHŮTA PRO ROZHODNUTÍ O ŽADOSTI	<p>O dotaci bude rozhodnuto v termínu do 28.02.2025.</p>
PODMÍNKY PRO POSKYTNUTÍ DOTACE	<p>Dotace podle tohoto programu se poskytují při splnění těchto podmínek:</p> <ol style="list-style-type: none"> řádné podání žádosti dle programu, splnění stanovených kritérií pro hodnocení žádosti schválení poskytnutí dotace a schválení uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace příslušným orgánem města dle obecního zřízení uzavření veřejnoprávní smlouvy o poskytnutí dotace ve znění schváleném poskytovatelem.
VZOR ŽADOSTI	<p>Vzor žádosti (příloha č. 2) je nedílnou součástí tohoto programu.</p>
POUČENÍ	<p>Dotace jsou poskytovány v souladu se zákonem č. 250/2000 Sb., o rozpočtových pravidlech územních rozpočtů, ve znění pozdějších předpisů, případně dle obecního zřízení a dalších souvisejících právních předpisů.</p> <p>Na poskytnutí dotací dle tohoto programu není právní nárok.</p>

Tento program pro poskytování dotací schválila Rada města Otrokovice usnesením č. RMO/6/16/24.